

甘肃陇南暴雨40人死亡



甘肃陇南天水等地因暴雨造成道路难行

记者刚刚从甘肃陇南市委外宣办了解到,截至13日17时,陇南市8月12日凌晨以来发生的特大暴雨灾害已造成40人遇难,部分交通、通讯仍处中断状态。

截至13日17时,暴雨灾害已经导致陇南40人死亡,950余人安全转移,还有11000余人被

困。8月11日晚至12日凌晨,甘肃陇南成县、徽县等地区遭遇特大暴雨袭击,局部地方降雨超过150mm。暴雨还引发了山洪、泥石流等次生灾害,部分地区交通、通讯、电力中断,人民生命财产遭受重大损失。

此外,据甘肃省政府新闻办

通报,截至12日18时,洪涝灾害共造成天水5县区20个乡镇、71个村、30679人受灾,因灾死亡4人,失踪8人,重伤4人,紧急转移安置1798人。

另据报道,截至13日16时,舟曲特大山洪泥石流灾害已致1156人遇难,588人失踪。综合

»相关新闻

陕西吴起 洪水冲裂输油管

昨日陕西省防总发布,8月11日上午,吴起县境内连降暴雨,致使洛河一级支流杨青川一带形成洪峰,洪水夹杂着山石、枯枝等物体冲下山,在杨青川一座桥附近聚集,11日14时50分左右吴起采油厂长官庙集油站至吴起管道公司之间的输油管线接口处出现裂缝漏油。经过2个小时近300人紧张抢堵,漏油体清理完毕。

漏油事件发生后,省防办第一时间通知省水文局和延安市、吴起县防办了解情况,延安水文局立即派吴起水文站站长带人迅速赶到现场查看,吴起县防办负责人也立即赶到现场。据了解,输油管线接口处裂缝泄漏原油3~5吨,漏油处在北洛河岸边滩地上,基本没有进入河道,仅在支流杨家川能见到少量油花,沿途北洛河河道未见原油漂浮,下游刘家河水文站经过多次测流,均未观察到漂浮原油。

造成本次原油泄漏事故的原因是输油管线埋设不规范,特别是旧过水桥土石结合部管线埋设深度不够,加之管线年久,受洪水冲击后出现裂缝。

据《三秦都市报》

中房协“上书”:暂缓再出楼市新政

暂缓理由:

- 土地购置、开发投资等指标均在下降
- 房地产上下游产业亦受波及
- 今年宏观经济的不确定性

8月12日,中房协副会长朱中一在海南博鳌的一个会议上透露,中房协已多次“上书”国务院,建议暂缓出台新的紧缩性房地产调控政策。

朱中一表示,在目前的调控新政下,土地购置、开发投资等指标均在下降,房地产上下游产业亦受波及;加上今年宏观经济的不确定性,需暂缓出台新的紧缩性调控政策。

房屋交易量迅速下滑

中房协曾在7月份再次“上书”,希望稳定市场局势,发挥现有政策调控作用,并采用编制“‘十二五’住房规划”等长期

手段来调控房地产市场预期。

朱中一认为,当前需要暂缓出台紧缩性调控政策的主要理由之一,就是房屋交易量在迅速下滑。

“房屋交易量迅速下滑的趋势,正从一线城市向二、三线城市蔓延。”朱中一表示,同时要警惕的市场信号是,由于有效供给减少,房价在高位盘整,从而带来了房租价格的迅速上涨。

建议地方政府降价卖地

朱认为,土地供应不足和开发商拿地不积极,将可能成为影响2011年上半年房地产市场的大问题。今年上半年,全国土地供应完成计划还不到三分之一。

上半年40个重点城市的房地产统计数据显示,在土地购置面积上,8个城市出现同比下降,其中深圳同比下降99.7%,而在土地开发面积数据中,9个城市下降幅度超过50%。

中房协建议,地方政府应适当调整土地出让底价,加快完成土地供应计划。换言之,就是建议地方政府降价卖地。

除此之外,由于房地产紧缩性调控带来地方土地财政下降,进而影响到了保障性住房建设任务的进展。对于住房保障工程项目建设进展滞后的问题,朱建议,除了加紧督查之外,更要让地方政府结合实际,将保障性住房和当地商品房、租赁房市场规划结合起来通盘考虑。

屡次建议地产调控政策

在以往的房地产周期性调控中,中房协曾屡次建议地产调控政策。2008年9月,值房地产市场因受紧缩性调控政策的影响

而陷入低迷之时,中房协即曾建议国务院“救市”。

而当下,此轮房市调控又行至最微妙时刻,作为房地产企业利益代言人,中房协提出的暂缓新紧缩政策出台的建议,引发市场关注。

广州富力地产董事长李思廉表示,下半年没有必要出台进一步紧缩的调控政策,关键是把已经出台的调控政策执行好就行了。李的观点亦得到民生银行副行长梁玉堂与华远集团董事长任志强的赞同。

任志强表示,下半年房地产市场销量会下降,开发商打折促销力度会加大,但是整体行情肯定不会好于上半年。

不过,经济学家樊纲却在博鳌举行的同一会议上就此问题提出不同看法。樊纲说,GDP从年初预计的12%下降到预期增长9%,是经济增长正常回调的结果,“不要拿房地产投资下降影响GDP来吓唬人。”据《21世纪经济报道》

张家界工商局长被曝裸死女子家中

近日,有网友报料称,湖南省张家界市工商局长(男)死在异性家中,死因不明。前日下午,张家界市政法委负责人证实此事,据称死者已下葬。

网友报料见于网络论坛,发布时间8月11日。帖文没有指明事发时间和地点,大意为张家界市工商局长黎圣喜死于异性家中,死因不明,尚待官方发布。

张家界当地知情人介绍,黎圣喜,男,50余岁,张家界人,“属于本地成长起来的官员”。11日,张家界市工商局官方网站“领导风采”栏目中,所有副局长的信息齐全,唯独局长一栏信息空白。

前日下午,张家界市政法委书记陈美林证实,7日凌晨1时,黎圣喜被发现死于一名女子家中。张家界市永定区公安分局介入,当事女子被警方带走调查,目前已排除他杀可能。

有消息称,黎圣喜死时身体赤裸,异性女子年龄20余岁,这些说法未获警方证实。永定公安分局局长王祥军透露,事发地在一个小区,而非酒店。

陈美林告诉记者,黎圣喜是正处级干部,归湖南省工商局管理,黎死后家人和上级单位未同意尸检,目前已下葬,张家界市分管领导有到场送花圈。

“此事影响很坏。”陈美林表示,12日,张家界市委专门召开常委会,市委书记在会上要求加强全市干部作风管理,严肃纪律。

湖南省工商局办公室主任卓精华说,黎圣喜死亡性质最终将视警方调查结果而定。张家界市宣传部门称,永定警方尚未结案,黎的死因尚不清楚。据了解,张家界市纪委尚未作出立案决定。

据《新京报》

中药抗肿瘤 上海取得重大成果

作为中国唯一入选中医药抗肿瘤产品参展上海世博会展区未来馆

上海市重大项目,我国中医药抗肿瘤领域突破性成就,专门用于中晚期肿瘤的治疗性中药新药——“枫苓合剂”(国药准字Z20053611)在上海“张江药谷”诞生。经中科院查新为国内首创、国际先进水平,荣获国家新药证书(国药证字Z20030081),结束了抗肿瘤没有治疗性中药的历史。2010上海世博会,枫苓合剂作为唯一的中医药抗肿瘤产品入选,标志我国中医药抗肿瘤已进入世界前列。

枫苓合剂由上海“张江药谷”历时19年,通过25项专题攻关,凝聚了50多位医学、药学等多个领域专家的心血,研发出的我国第一个肿瘤治疗性中药。结束了中药只能作为辅助药物而不能作为治疗药

物单独使用的历史,填补了我国没有治疗性抗肿瘤中药的空白。该项目是上海市高新技术成果转化A类项目,得到国家科技部重点扶持。经上海、浙江、广州、江苏等全国13个省市通过长达7年,近600例大样本临床试验和近3000例的临床验证:“枫苓合剂”主要治疗胃、肝、食道、胰腺和肠癌以及肺、鼻咽、乳腺、宫颈、前列腺等众多恶性肿瘤,抑瘤总有效率高达93.2%,总缓解率肿瘤缩小50%以上,超出国家标准3.3倍,安全性是放化疗的4.66倍。我国著名肿瘤药效学专家严惠芳教授指出:“枫苓合剂是她20年来测试过的效果最好的治疗肿瘤的药物,是可替代手术和西医疗疗的纯中药,不是辅助而是治疗性的疗效,是治本的。”

枫苓能全面快速清除体内残存的癌细胞,直接杀灭癌细胞,成功解决了传统方法治疗时扩散、转移及复发的问题。对于中晚期无法手术及放化疗的患者可达到延长生命,有望治愈的目的。许多患者使用之后,肿瘤很快缩小、消失了。因枫苓减缓肿瘤、稳定病情等疗效显著,已列入上海市医保用药(医保编号1080)。

卫生部中华中医药学会肿瘤分会在上海“张江药谷”成立了该项

»审判台

皮黔生 死缓

据新华社沈阳8月13日电 辽宁省沈阳市中级人民法院13日对天津市委原常委、天津滨海新区管理委员会原主任皮黔生受贿、滥用职权一案作出一审判决,认定皮黔生犯受贿罪,判处死刑,缓期2年执行,剥夺政治权利终身,没收个人全部财产;犯滥用职权罪,判处有期徒刑6年;决定执行死刑,缓期2年执行,剥夺政治权利终身,没收个人全部财产。

法院审理查明,1995年至2005年间,皮黔生利用担任天津经济技术开发区管理委员会主任、天津滨海新区管理委员会主任的职务便利,为他人谋取利益,索取、非法收受他人财物共计折合人民币755万余元,案发后部分赃款赃物已追缴。

1996年至1998年2月,皮黔生在担任天津市经济技术开发区管理委员会主任期间,滥用职权造成国有资产人民币2.2亿元的损失。

郭京毅 死缓

综合新华社北京8月13日电(记者李建华)北京市高级人民法院13日对商务部条法司原正局级巡视员郭京毅、国家工商行政管理总局外资企业注册局副局长刘伟、国家税务总局稽查局一处原处长孙海口、北京市国家税务局稽查局检查科原科长梁丛林、主任科员凌伟、海淀区国家税务局财务管理科原副科长梁敏进等受贿上诉四案宣判,分别裁定驳回郭京毅、刘伟、孙海口、梁丛林、凌伟、梁敏进的上诉,维持原判。

郭京毅一审判处死刑,缓期两年执行。刘伟一审判处有期徒刑十一年。孙海口一审判处有期徒刑十三年。梁丛林一审判处有期徒刑十四年,凌伟一审判处有期徒刑十三年,梁敏进一审判处有期徒刑十二年。

长沙大巴纵火案嫌犯 谌海涛 死刑

据新华社长沙8月13日电(记者谭剑、韩曦乐)13日上午,备受社会关注的“7·21”长沙黄花机场大巴纵火案在长沙市中级人民法院公开开庭审理。经过3个多小时审理,并经长沙市中级人民法院刑事审判专业委员会讨论决定,法院当庭作出一审判决:判处被告人谌海涛死刑,剥夺政治权利终身。

法院审理认为,被告人谌海涛因其个人生意受挫归因于社会不公,产生仇视和报复社会念头,携带汽油与打火机,在公共交通工具上放火,危害公共安全,其行为构成放火罪。谌海涛的故意纵火,直接导致2人被烧死,十几人不同程度受伤,车辆被烧毁,造成重大人员伤亡和财产损失,犯罪性质十分恶劣,后果极其实严重,社会危害极大。

据了解,由于此案社会影响大,出于对案件定罪、量刑的慎重考虑,长沙市中级人民法院19名刑事审判专业委员会委员全程参与案件庭审旁听,并在休庭后召开审判委员会会议对案件进行讨论研究,作出决定。